



Rólunk szól

Hetvehely község hírei – 2017. június

Önkormányzati hírek

Közfoglalkoztatás, szövetkezet hírei!

Az eddigi közfoglalkoztatásban elvégzett feladatokat a Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet segítségével tudjuk biztosítani. Az elmúlt években a feladatok nagy részét azok a közfoglalkoztatottak végezték, akikkel létrejött a szövetkezet, így az Ő segítségük nélkül nem teljesülhetnek a programban vállalt feladatok.

Az önkormányzat a szövetkezeti tagokkal végezteti a közterületek fűnyírását, a temető karbantartását, Ők építették a fóliasátrakat, melyben a közfoglalkoztatottak ültették el a palántákat.

Ők építették ki az öntöző berendezést, és Ők kezelik az erőgépeket. A feladatokat csak közös munkával lehet elvégezni, mert az eddigi közfoglalkoztatás rájuk épült, de nekik már nem ez

lenne a feladatuk. Természetesen az önkormányzat által kért feladatok végzéséhez forrást is kell biztosítani, mert a szövetkezet már gazdasági alapokra épül.

Jelenleg még nem tudjuk teljesen külön választani a közfoglalkoztatás és a szövetkezet munkáit, mert egymásra épülő feladatok jelentkeznek. Természetesen idővel minden rendeződik. A kormány célul tűzte ki, hogy a közfoglalkoztatást fokozatosan kivezeti a rendszerből, és piaci alapokon nyugvó gazdasági társaságok váltják fel. Cél, hogy Magyarországon teljes foglalkoztatottság valósuljon meg, azonban a közfoglalkoztatást teljesen nem lehet megszüntetni, mert mindig lesznek emberek, akik saját hibájukon kívül más munkakörbe nem kapnak szerepet.

A szövetkezet nyolc főt foglalkoztat, akiknek meg kell termelni a saját jövedelmüket, és a járulékos költségeket, ezért a Mecsekerdő Zrt-vel történt szerződéskötés alapján végzik a szerződésben vállalt feladatokat, valamint mellette még vállalnak termelő tevékenységet.



Az építőipari részleg mindennemű építőipari kisjavításokat végeznek az intézményekben, háztartásokban.

Jelenleg a Roma önkormányzat által rendelt, Kali Sara tiszteletére emelt emlékmű építése van folyamatban, melyet a szövetkezet tervezett és épít.

Karbantartják az intézményeket, melyekben nincs karbantartó, mert az önkormányzat megszüntette a státuszt, költséghatékonyság céljából.

További feladat a sportcsarnok villamos felújítása, valamint belső festés, parkettacsizolás, lakkozás.



Sajnos itt kell megjegyezni, hogy a sportcsarnoknál egyre több kárt okoznak az idétlen tettesek. Arra számolhatnak az elkövetők, hogy a jövőben teljes kártérítéssel él velük szemben az önkormányzat.

A sportpályázatban kiépített villanyvilágítás tervezés, engedélyeztetés hiányában szabálytalan szerelésnek minősül, vissza kell bontani, mert életveszélyes és a sportcsarnok villamos kapacitása amúgy sem bírja el a többlet igényt.

Arra kell számolni a Képviselő-testületnek, hogy egyre kevesebb lesz a közfoglalkoztatásban elvégezhető feladat, mert új irányt vett a foglalkoztatás politika, és egyre többen helyezkednek el a piacgazdaságban, akik egy úrt hagynak maguk mögött. Egyrészt öröm, másrészt megzavart az eddigi munkafolyamat, kevesebb a hozzáértő közfoglalkoztatott.

Összességében elmondhatjuk, hogy az eddigi közfoglalkoztatás meghozta a befektetett energiát, mert az elmúlt évek több százmillió Ft bevételt jelentett a településnek és a foglalkoztatottaknak. Értelmes munkát végeztek, mely komoly megtakarítást eredményezett a településnek, és bevételt a családoknak. Ez a folyamat alakul át a közeli jövőben. Arra kell számolni, hogy egyre kevesebb közfoglalkoztatott lesz a településen. Aki közfoglalkoztatott teheti, keresse maga számára a megoldást.

A szövetkezet is foglalkoztatásért alakult, azonban kapacitás hiányában nem vállalhatja fel minden ember foglalkoztatását. Ha gazdaságilag megerősödik, még néhány szakértelemmel rendelkező munkavállalót tud alkalmazni a jövőben.

XIII. Niels Bohr verseny!

2017. május 16.-án került megrendezésre Hetvehelyen a Niels Bohrról elnevezett fizika, kémia verseny.

A XIII. alkalommal megrendezésre került versenyen 9 csapat vett részt, melyet a Hetvehelyi iskola csapata nyert meg, melyhez gratulálunk a Képviselő-testület nevében.

A verseny a Sportcsarnokban került megrendezésre, melyen Kovács Győző az NYMTIT elnöke, valamint Wágner Antal házigazda köszöntötte a megjelent versenyzőket, a felkészítő tanárokat, az RHK Kft munkatársait, médiát, valamint a később érkezett Pécsi Leőwey Gimnázium hallgatóit, akik kísérleteket mutatattak be.

Nagy Beatrix tanárnő, valamint Honti Gabriella az RHK Kft kommunikációs vezető munkatársa irányítása mellett kapták meg a feladatukat a versenyző négyfős csapatok.

Az NYMTIT települések polgármesterei, valamint Kelenfiné Barics Rita az Ellenőrző Bizottság tagja, Erős Andrea iskolánk igazgatónöve, az RHK Kft munkatársai megtekintették a Cserdi, Szentlőrinc határában épült 700 méter hosszú és 4-6m mélységű árkot, mely része volt a kutatásnak, de már vissza lett temetve, rekultiválva van.

A megtekintett területen településünk polgármestere elmondta a 18 év bányász múltjából szerzett tapasztalatait, mely a kutatással összefügghet.

De ki volt Niels Bohr?

Teljes neve Niels Henrik David Bohr
Született 1885. október 7. Koppenhága,
Dániában.

Meghalt 1962. november 18.-án Valby.
Nobel-díjas dán fizikus, aki az
atomszerkezet és kvantummechanika
tudományterületén dolgozott.

Egyik legnagyobb mondása az életről „Az
Élet értelme abban áll, hogy értelmetlen azt
mondani, hogy nincs értelme”



Képviselő- testületi ülés!

Egyebekben: Munkaügyi ellenőrzésre került sor, melyben a Start Munkaprogramban résztvevő közfoglalkoztatottakat ellenőrizték, valamint a munkaterületet és az adminisztrációt. Az ellenőrzés mindent rendben talált, hiánypótlást nem kell teljesítenünk. Visszafizetési kötelezettség nem áll fenn. A munkák az ütemezésnek megfelelően haladnak időarányosan.

Tengelyen történő szennyvízszállítás!

Az elmúlt két évben törvényi hiányosságból eredően komoly problémák jelentkeztek a tengelyen történő szennyvíz beszállítással, melyet már a szolgáltató fel kívánt mondani. Az elmúlt héten Kelenfiné Barics Rita Kirendeltségünk vezetője megkereste a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Hatóságot, hogy az ügy rendezésére kísérletet tegyen. Előzményként el kell mondani, hogy több alkalommal tárgyalást folytattunk a Baranya-víz Zrt-vel, mint az ivóvíz szolgáltatóval, valamint szennyvízkezelővel. Eddig a lakosság nem érzékelte a szennyvízszállítási gondokat, azonban egy éve jelezte a szolgáltató, hogy nem közszolgáltató, így nem köteles elszállítani a szennyvizet, illetve ha mégis, akkor több ezer Ft/ m³ díjért szállítja. Ezt az önkormányzatok nem fogadták el, és ezért megkeresték az országgyűlési képviselőket, járásvezetőt, Katasztrófavédelmi hatóságot, hogy az ügy rendezésre kerüljön. A probléma abból adódik, hogy a törvény nem szabályozta a tengelyen történő szennyvízszállítás díját. A szolgáltató vesztesége évente a területünkön 5 millió Ft, amit nem vállalhat be.

Az elmúlt héten megállapodás született a szolgáltatóval, mert a katasztrófavédelmi tiszt kijelöli a szolgáltatót és megerősítette, hogy az önkormányzatok felé mutassa ki a veszteséget, és a jelenlegi szállítási díj, valamint a veszteség közti különbséget az állam megtéríti. Mindez egy éven keresztül történik, valamint még két évben meghosszabbítható. A tárgyaláson jelen volt Kelenfiné Barics Rita Kirendeltség-vezető, aki Okorvölgy települést képviselte Wágner Antal Hetvehely Káni utcát képviselte, és Varga Éva polgármester asszony, aki Szentkatalin települést képviselte. Jelen volt a Baranya-víz Zrt, mint Szolgáltató Szigetvári üzemigazgató, és a Katasztrófavédelmi Hatóság tisztje, és szakemberei. A megállapodás aláírásra került, azonban a teljes ügy feldolgozása még folyamatban van. Ezzel az ügy nyugvópontra került egyelőre, de a törvény módosítását meg kell hozni a parlamentnek, vagy kormányhatározat kell, hogy szülessen. A képviselő- testületek tárgyalják az ügyet, és a díjmegállapítás a jelenlegi formában kerül megállapításra.

Lakossági díj: 254Ft/m³ + ÁFA Bruttó 323 Ft/ m³

További probléma, hogy a traktor, szippantó tartály Hetvehely tulajdonában áll és méltányos okokból ingyen biztosította a szolgáltató felé, azonban a jövőben ezt az ügyet is rendezni szükséges, mert a javítási költségek nagy részét a Hetvehelyi eszközhasználati díj terhére végeztette el a szolgáltató.

Wágner Antal polgármester

Zsolnay negyedben kirándultunk

2017 május 27-én családi kirándulás keretében a Zsolnay negyedben jártunk, 17 fővel. A kulturális központ lehetőséget nyújt minden Baranya megyei községnek, városnak egy ingyenes látogatási napra, melyen a község által kiválasztott program csomag keretében vehet részt. Mi a családi csoportoknak kínált csomagot vettük igénybe. Ezen kívül a Varázsóra nevű előadáson, amit a könyvtárunk finanszírozott.

A délutáni programsorozatot egy sétával kezdtük a negyedben, idegenvezető kíséretében, aki tájékoztatást adott a Zsolnay család életéről, s hogy melyik épületben ki lakott vagy dolgozott. Az épületek varázslatos hatást nyújtanak a látogatók számára s kalauzolják el egy régi világba. Sétánkat a Planetáriumban folytattuk, ahol ismertetést kaptunk a csillagrendszerünkről.



Ezek után, hogy még jobban el legyünk varázsolva részt vettünk egy „Varázsórán”, ahol érdekes fizikai és kémiai kísérletek kapcsán ismerkedhettünk jelenségekkel és anyagok tulajdonságával.

A kísérleteket az Interaktív Varázstérben önállóan is próbálgattuk. Itt mindenből előjött a gyerek és önfeledt játékba kezdett.

Pihenésként az árnyas fák hűvösében jégkrémeztünk.

Végül a Rózsaszín Zsolnay kiállítást tekintettük meg, ahol minden gyönyörű formájú porcelán rózsaszín mázat kapott.

A kellemesen eltöltött délután után boldogan ültünk be a falubuszokba és indultunk haza.

A szállításban részt vett a Hetvehelyi Falugondnoki Szolgálat is, Takács Viktor vezetésével.

Köszönjük neki, hogy a hétvégéjéből áldozott ránk időt.

Varga Éva
polgármester



Idősek Klubja Hírek

2017. június 2.-án, 7 klubtagunk részt vett a Szigetvári Rendőrkapitányság által szervezett humoros, bűnmegelőzéssel kapcsolatos előadásán.

Az előadást a Szigetvári Vígadóban tartották meg.

A fotót köszönjük Botos Gáborné Erikának, aki szintén részt vett a rendezvényen.

Június hónapban, „Első lépések a digitális világban „– Iker 1. szintű 35 órás, képzésen vesz részt néhány ellátottunk.

A tanfolyamot a budapesti ExpertWeb Kft., biztosítja.

Wágner Ibolya
Klubvezető

Mi történt az iskolában?

Május 2. Megérkeztek nyolcadikosaink felvételi értesítői: nagy öröm, hogy mindannyiukat abba a suliba vették fel, amit elsőnek jelöltek meg, így ott tanulhatnak tovább, ahol leginkább szerettek volna. Patrik Pécsváradon péknek fog tanulni, Miklós a Kereskedelmi Szakközépben pincérnek készül, Balázs a Széchenyiben belügyi orientációjú érettségit tehet, Flóra a Művészeti Szakközépben ötvösnek tanulhat és Jocó pedig a Nagy Lajosban fog beérni. Borzasztóan büszkék vagyunk rájuk és velük örülünk sikerüknek. Az út adott, a bejárás már csak rajtuk áll!

Május 3. Mint azt már korábban hírül adtuk, a "VÖLGY-HÍD" Természetvédelmi Alapítvány felkérésére részt vettünk az országos fecskeszámlálásban, melyért köszönetül elismerő oklevelet, a megtisztelő "Fecskebarát iskola" címet és az azt igazoló falitáblát, illetve egy hasznos madár-meghatározó kiskönyvet kaptuk. Örömmel vettünk részt a munkában és továbbra is kiemelten fontosnak tartjuk a madárvédelmet is!

Május 3. A Diákolimpia kisiskolák számára kiírt versenyén labdarúgás sportágban Szigetváron rendezett selejtezőn iskolánk csapata a III. helyet szerezte meg, amivel sajnos nem került a megyei döntőbe. A csapat így is minden dicséretet megérdemel, hiszen a csoportjából egy kapott és hét rúgott góllal jutott tovább. Az újabb továbbjutásért először a legnagyobb esélyes Kétújfaluval játszottunk 1-1-t (az utolsó pillanatig vezettünk), majd sajnos büntetőkkal 3-2-re kikaptunk, ezután Dencsháza csapatával játszottunk, kétszer is vezettünk, de Kollár Balázs sérülése és a fáradtság győzött, az eredmény 2-3, így maradt a fiúk nyakába akasztott keserédes bronzérem.

A csapat tagjai: Orsós Miklós, Schiller Patrik, Kollár Balázs, Szám Bálint, Andrasek Gábor, Vass Roland és Andrasek Balázs.

Május 5. Az ÁNTSZ munkatársai jártak iskolánkban. Oppé László, a hivatal munkatársa nyitásként elmondta, hogy a tavalyi kézmosás-világrekord-kísérletünket elfogadták és



ünnepélyesen bejelentette, hogy Magyarország iskolánk segítségével megnyerte a Guinness-rekordot. A jó hír után folytatódott a nap, előadással egybekötött csoportfoglalkozásokon, játékokon vehettek részt az ÁNTSZ munkatársai segítségével az alsós osztályok. Első órában egy érdekes előadás keretében megismerkedhettek a mikroorganizmusok titokzatos világával. Majd ezt követte a gyakorlati szemléltetés csoportokban. Állomásonként: tüsszentő-

pályán Shrek segítségével hasznosították előzetesen megszerzett tudásukat, baktériumokat és bacilusokat készítettek képek alapján gyurmából, bemutathatták, hogy a mikroorganizmusok hogyan lehetnek láthatóak, majd szendvicsgyártás következett. A képek bizonyítják, hogy igen hasznos és érdekes kezdeményezésnek lehettek részesei diákjaink. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani az ÁNTSZ elhivatott munkatársainak, hogy eljöttek hozzánk, valamint azért, mert gyerek közelivé tették ezt a nehezen megfogható világot. A WHO kézhigiénes világnapjára vonatkozó kampány általános weboldalán további információkról lehet tájékozódni.

Május 8. Hétfőn délután virágtengerbe öltözött az iskola, ahol tanulóink osztálykeretben, tantermükben fogadták Anyák Napja alkalmából az édesanyákat, nevelőanyákat, nagymamákat és dédiket, akiket műsorokkal és ajándékokkal köszöntöttek.

Május 10. A Madarak és fák napja alkalmából Havasi László környezetmérnök és lelkes madármegfigyelő és madárvédő tartott nagyon látványos és érdekes 2-2 tanórát alsósainknak és felsőseinknek. Saját élménytörténeteivel, madárhangok hallgatásával színesítette előadását, melyben tanulóink sok-sok madárral ismerkedhettek meg és hallhattak a madárvédelem kiemelkedő fontosságáról. Hihetetlen tudása és madárszeretete megragadta tanulóinkat és reméljük néhányukban felkeltette az érdeklődést a téma iránt.



Május 13. A 24. Szentlőrinci és 4. Járási Kisdiák Fesztiválon tanulóink, akik idén is szép számmal, 16-an vettek részt, ismét színvonalas előadásokat mutattak be, aminek meg is lett a gyümölcse: a Hetvehelyi Mazsorették ezüst, Orsós Zsófia és Bubori Flóra ezüst, Ivusza Brigitta két előadásával is ezüst, Kerekes Laura ezüst, Orsós Zsófia arany, Ivusza Bianka arany, Schiller Viktória arany, Péter Barnabás arany és a Hetvehelyi Ripacsok arany

minősítéssel térhettek haza. Ezúton is köszönjük a gyerekek és a felkészítő tanárok áldozatos munkáját! Büszkék vagyunk rájuk!

Május 15. A Baranya Megyei Európai Információs Pont EUROPE DIRECT Információs Hálózat és a sulis Diákönkormányzatának közös szervezésével Európa Nap-ot tartottunk. A rendezvény során az iskola tanulói egy több fordulóból álló, akadályversenyszerű, játékos vetélkedő keretében ismerkedtek az Európai Unióval, mely végén természetesen nem maradhattak el a különféle apró ajándékok sem, melyeket az Információs Pont adott a tanulóknak, kellemes és hasznos nap volt, köszönjük a DÖK tagoknak, hogy megszervezték nekünk!

Május 16. Idén 13. alkalommal vettünk részt a NyMTIT felkérésére a területi Niels Bohr fizika-kémia verseny megszervezésében és lebonyolításában. Ráadásul idén tanulóink is sikeresen szerepeltek. Több év kihagyás után ismét sikerült elnyernünk a kupát. Ehhez kellett Vass Roland 3., Grunda Jócó 2. és Rapp Anita 1. helyezése, de emellett a nagy rivális Boda csapata ellen, akik ugyanennyi érmet gyűjtöttek be egyéniben, mint mi, szükség volt a Kollár Balázssal négyfős csapat közös feladatmegoldásokban szerzett pontjaira, mert azzal döntött el végül is az első helyezés. Gratulálunk tanulóinknak és köszönjük munkájukat, mellyel saját sikereik mellett iskolánk jó hírnevét is öregbítik.



Május 16. Harmadik, idei utolsó színházlátogatásunkra igen vidám darabra szolt bérletünk: a színház iránt érdeklődő diákok a Meseautó című zenés vígjátékot nézhették meg a Pécsi Nemzeti Színház gyönyörű nagytermében.

Május 17. A törvényi előírásoknak megfelelően, rendben, zavartalanul megtörtént az Országos Kompetencia Mérés Idegen nyelvi mérés része. Ezzel párhuzamosan helyi szervezésben negyedikesekünk természettudományos kimeneti mérésben tettek tanúságot alsós ismereteikről és felsőssé válásuk jogosságáról.

Május 19. A tanév vége felé szokásos fáradtságot oldandó kis kiránduláson vettünk részt a gyönyörű májusi napsütésben. Csongor bácsi lelkes túravezetésével Goricáig és vissza gyalogoltunk, ahol hűsben pihenéssel, örömfocival gyűjtötték energiát a visszaútra tanulóink. Csodás tájakon, friss levegőn, szabadon, vidáman telt a nap, s reméljük itt feltöltődve könnyebb lesz az év végi nagy hajtás, az évről utolsó felméréseken való megmérettetés.



Május 19. Hatalmas örömmel és büszkeséggel osztjuk meg a hírt, mely szerint két tanulóink a Német Szépkiejtési Verseny budapesti országos döntőjéből csodás eredményekkel tértek haza. Péter Barnabás a nagyon erős mezőnyben a dicséretes 11. helyen végzett, míg Orsós Zsófi korosztálya ORSZÁGOS GYŐZTES-e lett! Nincsenek szavak örömünkre. Őszintén köszönjük a rengeteg és fáradtságos munkát, amivel ez a csoda

megteremtődött mindkét tanulóink és felkészítő tanáruknak, Freiné Hergenröder Máriának! **KÖSZÖNJÜK!!!**

Május 20. Erős Andrea csoportvezető szervezésében a Hetvehelyi Mazsorett Csoport is részt vett az I. Pécsi Mazsorett Fesztiválon. 14 órától vonult végig a Zsolnay-negyedtől a Balokány-ligetbe a 7 résztvevő mazsorett csoport, összesen 120 fővel. A mi csoportunk két alkalommal is színesítette a műsorok 6 órás sorát. Olyan neves fellépőkkel lehettünk együtt, akik már több hazai és nemzetközi díjjal is rendelkeznek. Büszkék vagyunk gyermekeinkre, mert igen derekasan és színvonalasan álltak helyt! Köszönjük nekik! Valamint köszönjük a szervezőnek, Hazenauer Viviennek, a Baranya Mazsorett Együttes vezetőjének, hogy lehetővé tette részvételünket! Jövőre a fesztivált nemzetközivé szélesítik ki, ahova mi is meghívást kaptunk! Szép volt lányok!!!

Május 21. Az MTVA megrendezte a Nemzetiségek Napját. Különböző helyszínekről jelentkeznek be ilyenkor élőben a TV-ben. Egy ilyen élő helyszín volt idén Pécs is, 14:00 órakor a Széchenyi téren egy táncos flashmob-al. Előtte a táncot meg a dalt a Lenau házban tanulhattuk meg aznap 12:30-13:45 között. A cél, hogy felhívjuk a figyelmet a magyarországi németekre. Naná, hogy ott voltunk!

Május 24. Rendben lezajlott az Országos Kompetenciamérés iskolánkban is. A tesztek megírásában idén is mindkét évfolyamról minden érintett tanulóink részt vett, elmondásuk szerint a korábbi évekhez hasonlóan a feladatok zömmel megoldható nehézségűek voltak, csupán a mennyiségük okozott gondot sok tanulóinknak. Azért becsülettel helytálltak, igyekeztek a tanév végi fáradtság ellenére összeszedni tartalék energiáikat és minden tőlük telhetőt megtettek, hogy a majdani februári eredmények jó képet mutassanak tudásukról így az iskola tanulmányi színvonaláról. Köszönjük nekik!

Május 26. A Lafarge cég kedves meghívására a Bükkösdi Kőbányájukban járhattak tanulóink. Pogácsával és üdítővel fogadtak minket, majd a gyerekek megtekinthették a bányát, a kitermelés fő lépcsőit és megismerkedhettek az alapvető eljárásokkal. Persze azért a legérdekesebb programpont az volt számukra, amikor a hatalmas gépekre is felmászhattak, benézhetek, s a végén még apró ajándékot is kaptak a cégtől. Köszönjük a meghívást és a lehetőséget!



Május 29 - Június 2. A már szokásos Nemzetiségi Témahetünk során a tanórák zömén, a legkülönbébb módon igyekeztünk felhívni tanulóink figyelmét a körülöttünk lévő nemzetiségek értékeire és a hagyományörzés fontosságára. Volt egyszerű nemzetiségi ételek, nemzetiségi bábok készítése, cserépfestés nemzetiségi motívumokkal, sváb temető felkeresése, különféle népek meséinek, dalainak hallgatása és tanulása, de még a természettudományokba is igyekeztünk becsempészni valamit ebből a kultúrából a magyarországi nemzetiségek eloszlásával, vagy a híres természettudósaink, történelmi, művészeti személyiségeink nemzetiségének netes felkutatásával.



Június 2. Nemzetiségi Találkozó. Hetedik alkalommal rendeztük meg az így már hagyományosnak mondható Nemzetiségek Kulturális Találkozóját, melyen idén a miénken kívül három iskola, a bogádi, az egyházasharaszti és a felsőszenmártoni iskola tanulói vettek részt. A szokott módon a tanulók bemutatták egymásnak saját nemzetiségeik kultúráját, főleg táncban, de volt vers, mese és ének is szép számmal. A programot idén a megszokott táncház helyett a Márkus Színház

meseelőadása zárta, mely hatalmas sikert aratott a közönség soraiban, majd egy közös ebéd zárta a napot.

Június 2. A június 5-ei Környezetvédelmi Világnaphoz kapcsolódóan csatlakoztunk a "Zöld Mozgalom A Szelektív Hulladékgyűjtésért!" mozgalmához. Ezért június 2-án, pénteken egy zöld póló vagy bármilyen zöld felsőrész viselésével fejeztük ki a környezettudatosság, valamint azon belül is a szelektív hulladékgyűjtés iránti elkötelezettségünket. Fogjunk össze és tegyünk együtt lépéseket a környezettudatos szemléletmódért, az italos kartonok szelektív gyűjtéséért, egy élhetőbb környezetért!

Június 6. A tanév vége közeledtével a délutáni osztályozó konferencián kialakultak tanulóink év végi Bizonyítványaiba kerülő érdemjegyek és szerencsére szép számú dicséret. Sajnos akad, aki évfolyamisméltással folytathatja csak tanulmányait, akad, aki a nyáron még készülve, a pótvizsgán lehetőséget kap a továbblépésre, de jó hír, hogy a tanulók közül nagyon sokan igen jó jegyeket tartalmazó szép Bizonyítvánnyal zárhatják az idei tanévet, s az iskolai hiányzások tekintetében is jónak mondhatóak statisztikáink: nem volt jellemző az idei tanévben a gyerekek hiányzása, igazolatlan mulasztással pedig szinte alig találkoztunk.

Június 9. Iskolánk a Selector Kft-vel együttműködve elektromos- és elektronikai hulladékgyűjtést szervez, melynek keretében a suliban át vesszük a behozott érintett hulladékokat. A gyűjtés részleteit a mellékelt plakáton olvashatják! Ezúton szeretnénk megköszönni azoknak, akik a felhívásra reagálva részt vesznek a gyűjtésben egy részről iskolánk környezettudatos szellemének tükrében, másrészt mert ezzel anyagilag is hozzájárulnak iskolánk támogatásához, mivel a leadott hulladék ellenértéke a gyerekeket támogató Egyesület számlájára kerül.

TÁJÉKOZTATÓ

Nyári diákmunkáról

A program célcsoportjába azok a fiatalok tartoznak, akik:

- 16-25 év közötti nappali tagozaton tanuló diákok,
- közvetítést kérőként kérték nyilvántartásba vételüket,
- foglalkoztatásra irányuló, vagy foglalkoztatási jogviszonnal nem rendelkeznek.

Foglalkoztató lehet a helyi önkormányzat és az általa fenntartott intézmény.

A program keretében legfeljebb 1 hónap időtartamra, maximum napi 4 órás foglalkoztatás támogatható, 2017. július 1.-2017. augusztus 31. közötti időtartamban.

Havi munkabéreként bruttó 63.750 Ft / fő / hó összeg vehető figyelembe.

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Képviselő-testületei úgy határoztak, hogy a településeken élő és a törvényi feltételeknek megfelelő diákoknak lehetőséget biztosítanak a nyári foglalkoztatásra, ezáltal segítve a családokat.

Kelenfiné Barics Rita
kirendeltség-vezető

Polgárőr Egyesületről

A Hetvehelyi Polgárőr Egyesület az Önkormányzatok, valamint vállalkozók támogatásaiból gépkocsit vásárolt. A járművet a lakosság biztonsága érdekében kívánják használni. A gépjármű forgalomba helyezése megtörtént.

Ha bárkinek a településeken a közbiztonsággal kapcsolatos észrevétele, információja vagy problémája adódik, úgy keresse bizalommal a polgárőr Egyesület vezetőjét, tagjait, akik az Önök érdekében fognak eljárni.

Cél, hogy a települések lakói biztonságban érezzék magukat!

Polgárőr Egyesület köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik bármily módon

hozzájárultak a gépkocsi megszerzéséhez, üzemeltetéséhez és az egyesület működtetéséhez!



Óvodai Hírek

Óvodánkban 2017. április 20-án Vezetői tanfelügyeleti ellenőrzés volt, melyen az összes hivatalos óvodai dokumentációnk (csoportnapló, Pedagógiai Program, Szervezeti és Működési Szabályzat, Munkatervek, gyermekek Fejlődési lapjai, Fejlesztési tervek...stb) áttekintése, ellenőrzése megtörtént.

Szakmai megbeszélés keretében a Szakértőkkel megbeszéltük a helyi nevelési lehetőségeket, a változatos pedagógiai módszerek alkalmazását, a nemzetiségi helyi szokások, hagyományok meglétét a mindennapi nevelési tevékenységekbe - és a szülőkkel, valamint a fenntartóval készített interjúk alapján – elismerték, megdicsérték óvodánk szakmai tevékenységét.

A két ellenőrzést végző óvodai Szakértő Mohácsról és Kaposvárról érkezett és nagyon pozitívan nyilatkoztak a szép, felújított óvodánkról, a tágas csoportszobáról, az esztétikus dekorációról, a gyermekek rajzairól és nem utolsósorban óvodai nevelő munkákról.

Május 8-án délután versekkel, dalokkal és virágokkal köszöntöttük Anyák napja alkalmából az Édesanyákat, Nagymamákat.



2017. május 31-én vidám Gyereknapot tartottunk a Hetvehelyi horgásztónál a szülőkkel közösen. Színes programokkal, Figura Ede zenés műsorával, játékokkal, érdekes feladatokkal és apró meglepetésekkel igyekeztünk emlékezetessé tenni ezt a napot óvodásaink számára.

A szabadban elfogyasztott ebéd elkészítésében a szülők is segítségünkre voltak (tűzrakás, grillezés)

Köszönjük a résztvevő szülőknek, az Ögyél Még Kft.- nek a segítséget, és Strausz Lászlónak, a Hetvehelyi Horgászegyesületnek, hogy biztosították részünkre a területet és a horgász ház használatát.





Ballagás: 2017. június 9-én elballagtattuk nagycsoportosainkat.

Meghatottan búcsúztunk el iskolába induló gyermekeinktől; - vidám iskolai éveket, jó tanulást és sok szerencsét kívánunk nekik!

A nyárra jó pihenést, sok-sok szabadban töltött játékos percet és kikapcsolódást kívánunk minden kis óvodásunknak!

Óvónénik

MEGÚJUL A FORINT!!!

A Magyar Nemzeti Bank megújított 2000 és 5000 forintos bankjegyeket bocsátott ki, amelyek 2017. márciusától jelentek meg a készpénzforgalomban.

A 2016. előtt kibocsátott, régi 2000 és 5000 forintos bankjegyek 2017. július 31-ig használhatóak a készpénzes fizetések során.

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy napi vásárlásaik során ezt vegyék figyelembe!

*Köszönetet mondunk mindenkinek
akik szeretett halottunk
Rapp Antal
temetésén részt vettek és virágaikkal
együttérzésüket fejezték ki
Gyászoló család*



Hetvehely Község Képviselő-testülete együttérzését fejezi ki az elhunyt

Simonfi György

hozzátartozóinak,

Nyugodjon békében!



NYMTIT települési gyorsíró 2017. május

Boda: Gyermeknap rendezvény lesz Bodán 2017.05.27.-én. A játékos napon előadó művészek, játékok szórakoztatják a megjelenteket. A rendezők étkezéssel és ajándékkal is meglepik a gyermekeket.

A program a játszótér és sportparkban lesz megtartva. Rosszidő esetén a helyben felállított nagysátor lesz a szintér, tehát nem marad el a rendezvény!

- folyamatosan zajlanak a mezőgazdasági munkálatok a településen.

Jelenleg a fóliasátorban nevelt paprika palánták ültetése zajlik, az eddig elvetett-elültetett más termények kapálása mellett.

Bakonya: Május utolsó szombatján került megrendezésre a volt II - es és V - ös Üzem dolgozóinak találkozójára.

Bükkösd: Bükkösd településen közvilágítás korszerűsítés veszi kezdetét a teljes világító testek LED - es világítás cseréje mellett új még eddig be nem világított területekre plusz 20 lámpatestet helyezünk ki amit szakértők javaslata alapján osztunk szét a település területén! A projekt teljes költségvetése 5.5 Mft

Helesfa: Május 13-án ellátogattunk Tihanyba és Szigligetre, az autóbuzsós kiránduláson mindenki jól érezte magát. A Hetvehelyen rendezett Niels-Bohr versenyen 5. helyezést értünk el.

Hetvehely: Közfoglalkoztatás keretében megépítésre került négy db 125 m² fóliasátor és vízcepegető rendszer, melyben 400 db paradicsompalánta, valamint 400 db paprikapalánta került beültetésre.

Hetvehely adott otthont a Niels Bohr iskolák közötti fizika, kémia versenynek, mely XIII. alkalommal került megrendezésre. A résztvevőket Kovács Győző az NYMTIT elnöke, valamint Wágner Antal mint házigazda köszöntötték. A napi programnak része volt az NYMTIT települések polgármestereinek, az RHK Kft munkatársainak és a felkészítő tanároknak, hogy megtekintsék a Cserdi-Szentlőrinc között megépült kutatóárok rekultivációját. Az árok vissza lett temetve, és facsemetékkel lett beültetve, már az árok helyét sem lehet látni.

Kővágóttös: A Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület társadalmi munkában lefestette a falu közterein lévő utcabútorokat, virágtartókat.

Elkészült a Petőfi S. utcában (188 Hrsz) és a Kossuth L. utcában (03 Hrsz) lévő makadám út összesen 288 m hosszban.

A Községi háznál és a Polgármesteri hivatalban energiatakarékos gázkazánok kerültek felszerelésre.

Elkezdődött az Önkormányzat épülete előtti folyosó, lépcső és járda felújítása.

Négy helyi iskolás részt vett a NYMTIT által szervezett, Hetvehelyen megrendezett Niels Bohr fizika-kémia versenyen, ahol lányaink V. helyezettek lettek.

Kővágószőlős: Az önkormányzat támogatásával majálist rendezett a Buzás Andor Művelődési Ház, volt májusfa állítás, az iskolások műsora és néptáncbemutató és táncház várta a település lakóit.

Rólunk szól - Hetvehely Község hírei V. évfolyam 6. szám - 2017. június

*Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.*

*Felelős kiadó: Lóki Károly alpolgármester
Megjelenik: havonta, 250 példányban*

*Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Szerkesztő: Kelenfiné Barics Rita*